Manus till introduktionsbildspel
Detta material är ett framtaget som ett stöd till dig som är delaktig i att introducera nya studenter vid Högskolan i Borås. Du kan använda detta manus och det tillhörande bildspelet under introduktionstillfället, och du kan med fördel ändra ordning, lägga till eller ta bort information för att göra introduktionen mer relevant för studenterna. 


1. Välkommen till Högskolan i Borås 
Ge de nya studenterna ett varmt välkomnande till Högskolan i Borås och presentera dig själv.
2. Program 
Du har möjlighet att skriva in introduktionstillfällets program på denna sida i bildspelet. 

3. Högskolan i Borås – campus
Ge studenterna kort info om vilka lokaler som programmet och studenterna främst kommer att vara vistas i. 
Ge dem kort info om högskolans övriga lokaler såsom biblioteket, Sparbankssalen, studentexpeditionen, osv.

4. Detta behöver du göra som ny student
Det allra första som du behöver göra, om du inte redan har gjort det, är att skapa ett studentkonto. Jag kommer att berätta mer om hur du gör på nästa bild. Jag kommer också berätta om hur du hittar information om ditt program, hur du loggar in i Canvas för första gången, var du hittar ditt schema och även hur du skaffa lånekort och passerkort. 

5. Skapa studentkonto
Du skapar ditt studentkonto genom att följa steg-för-steg-guiden på webbsidan ”ny-student” på hb.se. Hur du skapar studentkontot beror på om du har ett svenskt personnummer eller ett saknar ett sådant. Tillvägagångssättet beskrivs noga på hemsidan, så gå in där och följ instruktionerna. 

När du skapar ditt konto ska du också välja ett lösenord. Tänk på att välja ett starkt lösenord med stora och små bokstäver, siffror och specialtecken. Ett tips är att skapa en mening som hjälper dig att komma ihåg ett krångligt lösenord, och använda den första bokstaven för varje ord. 

6. Hitta information om ditt program
För att hitta information om ditt program, så gå in på Programtorget på högskolans hemsida webbsida Student och sök upp programmets namn. Där hittar du kursplan, litteraturlista, kontaktuppgifter och annan viktig information om din utbildning. 

(Pausa gärna bildspelet för att logga in på utbildningens program-/kurssida för att visa upp vad som ligger där, och öppna gärna kursplanen och gå igenom hur den är upplagd och be studenterna att läsa kursplanen noga)

7. Program och verktyg
Dessa program och verktyg kommer du att stöta på under dina studier på Högskolan i Borås.  Några kanske ni känner igen sedan tidigare, eller så är de helt nya för er. Vi kommer snabbt att gå igenom dem lite närmare. Det finns ett antal viktiga program och verktyg för dig att känna till, bland annat Canvas. 

Men också KronoX - där du hittar ditt schema, Ladok, - där du bland annat registrerar dig till kurser, ser dina studieresultat med mera, Selfservice, - en självhjälpsportal där du administrerar dina konton och även kopplar upp dig mot Eduroam, det trådlösa nätverket och samt Zoom, - där digitala möten och föreläsningar hålls.

8. Canvas – ditt digitala klassrum
I lärplattformen Canvas lägger vi lärare upput information, uppgifter och examinationsuppgifter upp. Du använder ditt studentkonto för att logga in i Canvas. Om du vill lära dig mer om hur Canvas fungerar så finns det en guide påi kursytan som heter Canvas för studenter. 
Du kan också ladda ned Canvas som app till din telefon mobil och surfplatta om du föredrar det. 
(Pausa gärna bildspelet för att logga in på utbildningens Canvassida för att visa upp vad som ligger där, och visa var guiderna för Canvas ligger)

9. KronoX – Hitta ditt schema
I schema- och bokningsverktyget KronoX hittar du ditt schema. Du kan ställa in om du vill se schemat för hela programmet eller en specifik kurs. 
Schemat kan uppdateras och därför är det viktigt att tittar på ditt schema regelbundet.

10. Hitta din studentmejl
Du kommer åt din studentmejl med samma inloggningsuppgifter som till ditt studentkonto. Tänk på att hålla koll på din mejlkorg så att du inte missar något viktigt. Du kan också ställa in så att din studentmejl vidarebefordras till din vanliga mejl. 

11. Eduroam
I högskolans lokaler kan du koppla upp dig till mot det trådlösa nätverket Eduroam. Du behöver först skapa ett studentkonto och sedan skapa ett separat lösenord i Selfservice-portalen.

12. Studie- och arbetsmiljö
Som student har du rätt till att en stimulerande och lugn studiemiljö. För att du ska ha en lugn och trygg studie- och arbetsmiljö är du skyldig att följa högskolans alkohol- och drogpolicy – högskolan är en alkohol och drogfri arbetsplats. Det är också viktigt att du följer de föreskrifter och regler som finns i våra lokaler. Du ska använda de skyddsanordningar som finns och vidta försiktighet för att undvika att olyckor sker. 
Självklart behandlar vi också varandra med respekt – mobbning och annan särbehandling är inte acceptabelt. 

13. Passerkort och lånekort
Ditt passerkort hämtar du i första hand i studentexpeditionen, men det är också möjligt att hämta det i biblioteket. Passerkortet fungerar också som ett lånekort på biblioteket.

14. Olika möjligheter till stöd
Du har rätt att få stöd under din tid som student. Högskolan erbjuder ett stort och varierat utbud av möjligheter till stöd. Det kan handla om språkpedagogiskt stöd, studie- och karriärvägledning, studenthälsa, Studentexpeditionen, IT- support, studieplanering och riktat pedagogiskt stöd. Allt som högskolan erbjuder finns att läsa mer om på webben, men här listas några stödfunktioner som du kan vända dig till. 
Om du är i behov av någon typ av stöd så kontaktar du den avdelning som du vill ha hjälp ifrån.

Högskolan anordnar också aktiviteter som såsom workshoppar och Måndagsföreläsningar med varierande teman, så håll utkik på kalendariet på webben, eller på hissaffischer.

15. Biblioteket
Biblioteket är en värdefull källa till information och stöd. Här kan du få hjälp att söka information, låna böcker, få stöd i hur man du skriver akademiskt, refererar till källor, hur man du tänker källkritiskt och mycket mer. 
När du skapar ditt studentkonto kan du också välja att skapa ett bibliotekskonto. Det är smart att göra det på en gång, för du kommer behöva använda biblioteket. Om du redan har skapat ett studentkonto men då valde att inte skapa ett bibliotekskonto så kan du kontakta biblioteket så förklarar de hur du aktiverar ditt bibliotekskonto.
16. Studenthälsan
Om du känner att du behöver prata med någon så kan du vända dig till kurator på Studenthälsan. Med dem kan du prata om livet som student eller andra saker som kan påverka dina studier. Alla besök är gratis och våra kuratorer har tystnadsplikt. Du bokar tid med en kurator i ett anmälningsformulär som ligger på högskolans webbsida. 

17. Nybörjarenkäten
Uppmuntra studenterna att svara på enkäten och förklara att deras bidrag hjälper högskolan att utvecklas och förbättra både utbildningar och studiemiljö.

Länkar till nybörjarenkäten finns i bildspelet, ta bort de som inte är aktuella för studenterna. 

18. Kontaktuppgifter
Berätta om de personer som studenterna kommer att ha mycket kontakt med, särskilt under sin första tid på högskolan. Berätta om personerna föredrar någon särskild kontaktväg.

19. Avslut
Avrunda introduktionen. 

