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	Avtal




Avtalsparter

	Köpare Högskolan i Borås 2021003138
	Säljare

Leverantörsnamn
Org nummer

	Adress 50190 BORÅS

Sverige
	Adress xx 
xxx
Sverige

	Kontaktperson

 Namn Efternamn
 +46 xxxxx (tel)

 xx.xx@hb.se
	Kontaktperson

Namn Efternamn
+46 xxxxx (tel)

xx.xx@xx.se


3. Utbildningstjänster

3.1 Parter

Detta avtal är träffat mellan Högskolan i Borås (köparen), org. nr. 202100-3138 och leverantörens namn org. nr.xxx (leverantören), tillsammans benämnda parterna.

Köparens kontaktperson

Institution: xx
Namn: xxx
Tel: xxx
E-post: XXX.XXX@hb.se
Leverantörens kontaktperson

Namn: xx
Tel: xx
E-post: XXX.XXX@xx.xx
3.2 Avtalets omfattning

Kursnamn:

Period:

År:

Språk:

Tentamen: (ordinarie + två omtentamen):

Uppföljning:

Max antal studenter:

Studiebesök:

Examinator:

Kurslitteratur:

Kursmaterial/dokumentation:

Leverantörens nås på:

Övriga krav:

Fastställd kursplan får inte ändras utan köparens medgivande.
3.3 Avtalsperiod

Avtalsstart är 202x-xx-xx och avtalet kommer att gälla till och med 202x-xx-xx, med möjlighet till förlängning i tre (3) månader + tre (3) månader.

Avtalet upphör vid avtalsperiodens/uppdragets slut utan föregående uppsägning. Pågående uppdrag fullföljs enligt detta avtalsvillkor.

3.4 Pris

Pris: xxxx SEK per uppdrag exklusive mervärdeskatt och inkluderar samtliga kostnader förknippade med uppdraget.

Eventuell delfakturering:

Angivet pris omfattar samtliga kostnader förenade med uppdraget såsom resor till, i och från köparen inkl. eventuell logikostnad, restid, reseersättning och traktamente, kvalitetskontroller, möten, planering, utrustning (exempelvis dator, program och mobiltelefon), lön, arbetsgivaravgifter, pensionskostnader, lagstadgade sociala avgifter samt övriga skatter och avgifter försäkringar, utbildningar, avgifter o dyl. samt vinst. Inga övriga kostnader får tillkomma.

Tilläggskostnader godkänns inte utan skriftlig beställning. Detta gäller såvida inte annat skriftligen avtalats mellan parterna.

Leverantören har inte, utöver vad som följer av avtalet, rätt till särskild ersättning för att uppfylla förpliktelser enligt avtalet eller vid var tid gällande lagar och regler.

Ersättning utgår endast för faktisk och verifierad tid/verifierat avrop.

Takvärdet är 700 000 SEK.
3.5 Fakturering

Köparen kräver e-faktura i PEPPOL-format.

Eventuella bilagor ska levereras elektroniskt med fakturan. För information kring formatet av e-faktura: www.sfti.se
PEPPOL-id: 0007:2021003138

Har leverantören inte möjlighet att skicka fakturor i PEPPOL-format kan fakturor skickas via Vismas leverantörsportal.

Inför fakturering ska leverantören maila ekonomi@hb.se för att få hjälp och instruktioner om tillvägagångssätt samt inloggningsuppgifter till portalen. Tjänsten är kostnadsfri.

Referenskod: XXX
Fakturan ska vara utformad och uppställd efter köparens önskemål:

· Korrekt faktureringsadress, Högskolan i Borås, 501 90 Borås.

· Referenskod (signatur), 2-4 bokstäver.

· Leverantörens fullständiga namn och adress samt organisationsnummer/momsregistreringsnummer/VAT

· Fakturanummer

· Fakturadatum

· Förfallodatum och betalningsvillkor

· Totalt fakturabelopp

· Totalt momsbelopp samt momssats

· Plusgiro, bankgiro och/eller bankkontonummer

· Uppgift om F-skattsedel

· Varans/tjänstens benämning och pris

Dröjsmålsränta betalas ej för ofullständigt adresserade fakturor eller ej märkta fakturor. Gäller även då fakturor inte följer mallar/fastställd standard för PEPPOL fakturor och fastnar i köparens fakturaväxel och därmed riskerar att bli betalt för sent.

3.6 Betalningsvillkor

· 30 dagar netto efter mottagen faktura och godkänd leverans eller enligt följande betalningsplan

· Faktureringsavgift eller andra avgifter får ej

· Vid dröjsmål utgår ränta enligt räntelagen.

· Lagenliga påminnelse-, krav- och inkassoavgifter får

· Mervärdesskatt tillkommer enligt gällande bestämmelser.

· Betalning innebär inte godkännande av

3.7 Bristande fullgörelse

· Vid sjukdom/frånvaro justeras i första hand schemat framåt i tiden.

· Vid ringa fel som leverantören kan avhjälpa inom skälig tid och utan större problem för köparen, ska så ske, varvid köparen kan innehålla betalning tills fel är avhjälpt.

· Vid fel som ej är ringa samt dröjsmål kommer avdrag göras på debiterad tid per påbörjad föreläsning.

· Köparen kan häva avtalet om fel eller dröjsmål är av väsentlig art för köparen, eller om det är sannolikt att leverans inte kommer att fullföljas. Om leverans försenas mer än 30 dagar kan kontraktet hävas.

3.8 Reklamation

Reklamation ska avges inom skälig tid från att fel eller dröjsmål har upptäckts.

3.9 Miljö och kvalitetspolicy

Köparen arbetar aktivt med miljöfrågor och är certifierade enligt ISO 14001:2015. För information om köparens miljöarbete gå in på www.hb.se/hallbart.
Köparen har stort fokus på hållbarhet och det är viktigt för köparen att leverantören hanterar miljöfrågor internt på bästa tänkbara sätt.

Leverantören ska ha en dokumenterad miljöpolicy.

Leverantören ska ha en kvalitetsstyrning och kontroll för att kvalitetssäkra uppdraget. Personalen ska väl känna till rutiner, så att arbetet utförs på rätt sätt, i rätt tid och att negativa händelser och tillbud förebyggs.

Leverantören ska ha en dokumenterad kvalitetspolicy.
3.10 Kvalitet och utförande

Uppdraget ska utföras med den professionalitet, kompetens och affärsmässighet som förväntas av ett välrenommerat företag i branschen.

3.11 Skyddsföreskrifter vid arbete i köparens lokaler

Leverantören ska vid arbete i köparens lokaler följa de för köparens personal gällande skyddsföreskrifterna samt övriga ordningsföreskrifter. Köparen ska informera leverantören om gällande föreskrifter. Leverantören ska hålla sin personal försäkrad för skada som medför arbetsgivaransvar enligt gällande lag.

Då arbete utförs i köparens lokaler krävs tillstånd från köparen. Nycklar och passerkort tillhandahålls av köparen.

3.12 Registrering, skatter, sociala avgifter och F-skatt

Leverantören ska under avtalsperioden vara registrerad i aktiebolags-, handels-, föreningsregister eller liknande register, som förs i det land där leverantörens verksamhet är etablerad.

Leverantören ska under avtalsperioden inneha F-skattsedel.

3.13 Leverantörens åtagande

Arbetsgivaransvar

Leverantören är ensam arbetsgivare för den egna personalen och är ensam bärare av arbetsgivaransvar i förhållande till denna personal.

Leverantören förbinder sig att följa gällande lagar och förordningar, i synnerhet avseende frågor om anställning, avlöning och uppsägning av personal. Leverantören svarar för löner, socialförsäkringsavgifter, andra avtalsenliga och lagstadgade kostnader och skatter, som exempelvis arbetsgivaravgifter och preliminärskatt, såväl för egen som underkonsultens personal samt att skador som kan drabba personal och tredje man förebyggs. På anmodan av köparen ska uppgifter därom kunna uppvisas under ramavtalsperioden.

Avtalad personal ska, vid tid för uppdrag, inneha anställning hos leverantören. På anmodan av köparen ska anställningsbevis kunna uppvisas.

Leverantören ska svara för att den personal som tillhandahålls kompetensutvecklas i den mån det krävs.

Arbetsrättsliga villkor
Leverantören ansvarar för att tillämpa arbetsrättsliga villkor för all den personal som ska utföra tjänster hos köparen, så att minst den lägsta nivån på något inom branschen gällande kollektivavtal när det gäller löner, semester, arbetstider, allmänna villkor, pensioner och försäkringar m.m. motsvaras under hela avtalsperioden. Leverantören ansvarar för att gällande arbetstidsregler efterföljs och att personalen inte åläggs att utföra arbete utan ersättning eller utanför beräknad arbetstid då tjänster utförs inom ramen för detta avtal. Leverantören ska redovisa tillämpning av ovan, med erforderliga underlag om arbets- och anställningsförhållanden som t.ex. lönespecifikation

m.m. inom två (2) veckor från köparens begäran.

Arbetsmiljöansvar

Det åligger köparen att iaktta 3 kap. 12§ Arbetsmiljölagen genom att informera den personal som utför uppdraget om lagar och förordningar jämte egna interna instruktioner och rutiner som är hänförliga till verksamheten. Köparen ska vidare i övrigt vidta de skyddsåtgärder som behövs för att personalen som utför uppdrag ej utsätts för ohälsa eller olycksfall.

Närmast ansvarig chef hos köparen har arbetsledaransvaret på arbetsplatsen. Arbetet ska utföras enligt de föreskrifter och förordningar som gäller hos köparen.

I övrigt är arbetsgivaransvaret leverantörens.

3.14 Jämställdhet och likabehandling

Jämställdhet åsyftar kvinnors och mäns lika rättigheter och möjligheter i arbete, studier, forskning. Den som utför tjänster på uppdrag av köparen ska beakta Diskrimineringslagens (2008:567) (DL) krav i utförande samt i övrigt bedriva sin verksamhet i enlighet med DLs föreskrifter. Avtal om tjänst kan avslutas med omedelbar verkan om leverantören bryter mot skyldigheter i DL.

3.15 Jäv

Part ska utan dröjsmål underrätta motpart om det finns någon omständighet som skulle kunna medföra att en jävsituation uppstår för köparen eller för leverantören.

3.16 Ändringar och tillägg

Ändringar i och tillägg till avtalet ska för att vara gällande vara skriftliga och ska biläggas det ursprungliga avtalet. Sådana ändringar ska vara undertecknade av parterna. Tilläggsbeställning kan under avtalstiden komma att ske av delar som i nuläget inte kan förutses.

3.17 Sekretess

Leverantören förbinder sig att inte för tredje man avslöja konfidentiell information, vilken leverantören erhåller från köparen eller som framkommer vid genomförandet av leverantörens uppdrag för köparen.

Leverantören ansvarar för att egen personal har undertecknat sekretessavtal då köparen kräver detta.

I de fall leverantören ges tillgång till enligt Offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) skyddad information ska tillämpliga bestämmelser i nämnda lag beaktas. Leverantören ska informera personal och anlitad underleverantör om gällande sekretess. Sekretess gäller även om avtalet i övrigt upphört att gälla.

Leverantören får inte till tredje man lämna ut handlingar eller på annat sätt återge uppgifter om köparens verksamhet som kan vara att betrakta som affärs- eller yrkeshemlighet eller som i övrigt rör köparens interna förhållanden, i annan utsträckning än som erfordras för uppdragets genomförande. Brott mot denna bestämmelse föreligger även om uppsåt eller oaktsamhet ej kan påvisas.

Vid brott mot denna bestämmelse ska leverantören vid anfordran utge vite om 10 000 kronor i varje enskilt fall. Utgivandet av vitet inverkar ej på köparens rätt att göra andra påföljder gällande i anledning av kontraktsbrottet. Brott mot denna bestämmelse föreligger även om uppsåt eller oaktsamhet ej kan påvisas leverantören.

3.18 Marknadsföring

Köparens namn får endast användas i marknadsföringssyfte efter skriftligt

godkännande. Pressmeddelande med anledning av detta avtal får publiceras av leverantören endast efter att köparen informerats och skriftligen godkänt innehållet, vilket ska ske inom skälig tid.

3.19 Immaterialrätt
Leverantören har fullständig upphovs-, ägande- och nyttjanderätt till resultatet av utfört uppdrag, oavsett form. Leverantören beviljar köparen en exklusiv rätt till publicering och användning av materialet på lärplattformen Canvas.

Leverantören ansvarar för att denne, i samband med uppdragets genomförande och/eller skapande av uppdragets resultat, inte gör intrång i tredje mans immateriella rättigheter. Leverantören ska vidare hålla köparen skadeslös för alla ersättningskrav som kan uppstå till följd av intrång i immateriella rättigheter tillhörande tredje man. Denna bestämmelse gäller även efter avtalets utgång.
3.20 Sanktioner mot Ryssland och Belarus

Leverantören får inte samarbeta med någon av följande kategorier:

a. ryska medborgare eller fysiska eller juridiska personer som är etablerade i Ryssland

b. juridiska personer, enheter eller organ vars äganderätter till mer än 50 % direkt eller indirekt ägs av någon som avses i a).

c. fysiska eller juridiska personer, enheter eller organ som agerar för, eller på uppdrag av, en enhet som avses i a) eller b).

Information om sanktioner mot Ryssland vid offentlig upphandling : Upphandlingsmyndigheten (https://www.upphandlingsmyndigheten.se/nyheter/2022/nya-sanktioner-mot-ryssland-paverkar- offentlig-upphandling/)

3.21 Personuppgiftbiträdesavtal

Personuppgiftsbiträdesavtal bifogas och undertecknas vid behov av båda parter vid avtalsteckning.

Behandlingen av personuppgifter ska endast ske inom EU/EES eller i tredje land för vilket lagligt stöd för behandlingen finns (exempel på sådant lagligt stöd är att EU-kommissionen beslutat att landet i fråga har en adekvat skyddsnivå eller att lämpliga skyddsåtgärder vidtagits så som standardavtalsklausuler eller Privacy Shield).

3.22 Befrielsegrund

Om part förhindras att fullgöra sina överenskomna åtaganden till följd av omständigheter utanför dennes kontroll och som denne inte skäligen kunde förväntas ha räknat med vid avtalets träffande och vars följder denne inte heller skäligen kunde ha undvikit eller övervunnit, ska detta utgöra en befrielsegrund som medför tidsförskjutning eller befrielse från ersättning eller andra påföljder, så länge hindren kvarstår.

Så snart hindret upphört ska förpliktelsen fullgöras på avtalat sätt.

I fråga om konflikt på arbetsmarknaden, gäller ovan beskrivna förbehåll inte om part själv vidtar eller är föremål för sådan konflikt.

För att part ska ha rätt att göra gällande sådan befrielsegrund ska part omedelbart då denne får kännedom om sådan omständighet som kan utgöra befrielsegrund skriftligen underrätta dels den andra parten härom, dels när hinder inte längre föreligger. Om force majeure-förhållande består i mer än tre månader, ska den part som inte åberopat befrielsegrunden ha rätt att skriftligen frånträda hela eller delar av detta avtal.

3.23 Tvist

Tvist mellan köparen och leverantören om avtalet ska i första hand avgöras i förhandling mellan parterna, i andra hand med tillämpande av svensk rätt vid allmän domstol närmast belägen köparens hemort.

3.24 Rangordning av handlingarna

I det fall avtalshandlingarna innehåller mot varandra stridande bestämmelser gäller följande rangordning:

1. Skriftliga ändringar och tillägg till avtalet vilka skriftligen är godkända av båda parter.

2. Detta avtalet (med tillhörande avtalsbilagor).

3. Offert med bilagor.

3.25 Signering av avtal
Detta avtal har upprättats i två likalydande exemplar, varav parterna har tagit var sitt. Bindande avtal föreligger när båda parter undertecknat detta avtal.

Underskrift av behörig avtalstecknare:

	Köpare

Högskolan i Borås

2021003138
	Säljare

                        Leverantörens namn
                        Org nummer

	Ort / datum
	Ort / datum

	Underskrift
	Underskrift

	Namnförtydligande
	Namnförtydligande

	Befattning
	Befattning



Avtalsnamn�
Avtal gällande kursen xx�
�
Dnr.�
xxx�
�






Startdatum�
2030-05-01�
�
Slutdatum�
2030-05-01�
�
�
�
�











